

Slavia cizincům zaplatí více peněz za zubaře i léky. Zvyšuje také věk povinné vstupní prohlídky

Praha, 12. června 2024

Slavia pojišťovna, která zaujímá jednu z předních pozic na trhu se zdravotním pojištěním cizinců, od druhé poloviny června mění některé parametry, se kterými tuto pojistku doposud nabízela. Cizince bezpochyby potěší, neboť jim poskytuje na českém trhu exkluzivní produkt za standardní cenu. Rozšiřuje totiž limity plnění za ambulantně předepsané léky a za stomatologické výkony, a navíc posunuje věk, ve kterém musí lidé, přijíždějící do České republiky ze zemí mimo EU nebo mimo Schengenský prostor, absolvovat vstupní lékařskou prohlídku.

„Původně byl strop pro ambulantně předepsané léky 10 tisíc Kč, ale nyní jej zvyšujeme na 25 tisíc Kč,“ říká **produktový manažer Slavia pojišťovny Lukáš Rozsypal**. U zubaře už nebudeme mít limit 15 tisíc Kč, ale také až 25 tisíc Kč a lékařská prohlídka se bude povinně týkat až lidí nad 65 let,“ doplňuje Rozsypal.

Slavia navíc v poslední době rozšířila počet smluvních partnerů a začala spolupracovat s významnými českými univerzitami. Pojištění totiž musí mít uzavřené mnozí zahraniční studenti, kteří k nám přijíždějí za vzděláním. „Naše pojištění pro ně bývá první volbou, protože jim nabízí skvělou péči a kvalitní služby za dostupnou cenu,“ komentuje vztah Slavie k zahraničním vysokoškolákům obchodní ředitel pojišťovny Karel Bezděka. Současně upozorňuje na to, že pojišťovna neustále doplňuje síť ambulancí, aby je měli studenti vždy blízko a aby jejich služby odpovídaly očekávaným komunikačním návykům.

Cizincům Slavia pojišťovna nabízí dvě varianty zdravotního pojištění. Jednak pojištění pro případ nutné a neodkladné péče, které kryje pouze náklady spojené s akutním lékařským zásahem s limitem do 60 tisíc euro. A pak také komplexní zdravotní pojištění cizinců, které je srovnatelné s českým veřejným zdravotním pojištěním.

Pro další informace kontaktujte:

Václav Bálek, tel.: 605 203 447, vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz

O společnosti Slavia pojišťovna a.s.

Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven v České republice a patří mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řidiče, kterým v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia pojišťovny.